	Budapest
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	
	január
	február
	mácius
	összesen
	átlag
	minimum
	maximum

	Bevétel
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	Jegyeladás
	60 000 Ft
	36 000 Ft
	0 Ft
	96 000 Ft
	32 000 Ft
	0 Ft
	60 000 Ft

	 
	Kölcsönzés
	80 000 Ft
	24 100 Ft
	326 000 Ft
	430 100 Ft
	143 367 Ft
	24 100 Ft
	326 000 Ft

	 
	Oktatás
	42 000 Ft
	26 300 Ft
	60 000 Ft
	128 300 Ft
	42 767 Ft
	26 300 Ft
	60 000 Ft

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	összesen:
	 
	182 000 Ft
	86 400 Ft
	386 000 Ft
	654 400 Ft
	 
	 
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	Kiadás
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	Reklám
	12 000 Ft
	2 000 Ft
	36 000 Ft
	50 000 Ft
	16 667 Ft
	2 000 Ft
	36 000 Ft

	 
	Beszerzés
	6 000 Ft
	2 500 Ft
	1 200 Ft
	9 700 Ft
	3 233 Ft
	1 200 Ft
	6 000 Ft

	 
	Egyéb
	360 000 Ft
	0 Ft
	2 300 Ft
	362 300 Ft
	120 767 Ft
	0 Ft
	360 000 Ft

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	összesen:
	 
	378 000 Ft
	4 500 Ft
	39 500 Ft
	422 000 Ft
	 
	 
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	mérleg:
	
	-196 000 Ft
	81 900 Ft
	346 500 Ft
	232 400 Ft
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


Szerkeszd meg a fenti táblázatot! A szürke háttérrel jelölt értékeket függvény és képlet segítségével számítsd!

A mérleg a bevétel és a kiadás különbsége.

Szúrj be egy újabb bevétel sort a "Kölcsönzés" fölé!

Ebbe a a sorba a "Szervizelés"-ből származó bevételek kerüljenek! Ez minden hónapban 30 000 Ft

A képletek vegyék figyelembe a szervizelés bevételeit is!

Készíts egy szegedi telephelyre vonatkozó Táblázatot is! 

Ehhez másold le az egész táblázatot és illeszd be a 30. sorba.

Szegeden a bevételek 10%-kal kisebbek, a kiadások 21%-kal magasabbak. Az értékeket képlettel számítsd!

Készíts egy harmadik táblázatot, ahol a két telephely adatait összesíted képletek segítségével!
